Sist oppdatert: 2023-05-07

Dette dokumentet gir en lgpende oppdatert oversikt over feil som bar korrigeres i leereverket som blir
meldt til forfatterne av brukerne av boka eller oppdaget av forfatterne. Siden det foretas tusenvis av
korrigeringer i laereverket hvert ar pa grunn av endrede skatteregler og skattesatser, kan dessverre
enkelte feil forekomme.

Relevante lovendringer legges ogsa ut her, siden mange brukere benytter lovdata som blir lgpende
oppdatert.

Feil mv. identifisert i Innforing i skatterett 2022-2023 (lserebok og studiebok):

Kapittel 2 Studieboka

e Side 60, fotnote 5:
o Deter i vurdering og beregning av eventuelt fradrag i skatt for innskudd pa BSU at du
blir bedt om a se bort fra kravet om at skattyter ikke kan eie bolig ved inntektsarets
utlgp for a fa skattefradrag. | denne eksamensoppgaven er dette foretatt i kapittel 5
(oppgave 5-16) ikke kapittel 4 som det star i fotnoten.
e Side 83, oppgave 2-73:
o | lgsning til sparsmal e) er det vist til svaret i spgrsmal b) pa kr 30 420. Det riktige
skal veere kr 33 800.

Kapittel 4 Leereboka

e Side 211, kapittel 4.2.2.2, siste eksempel:
o Svaret pa et regnestykke skal veere: [(40 000 + 600 000 + 100 000) — 64 650] - 0,25 =
kr 168 838. | boka star kr 185 000 som er feil. Men endelig svar i eksemplet er fortsatt
riktig, kr 61 240.

Kapittel 4 Studieboka

e Side 138, oppgave 4-6 spgrsmal d
o 34 % er riktig svar, men det er svaralternativ h) og ikke i)

Kapittel 5 Laereboka

e Side 280, kapittel 5.5.3:
o | kulepunkt tre skal det sta «sekundzrbolig: kr 2 850 000 : 0,95», ikke delt pa 0,9 som
det faktisk gjar. Men svaret som star i boka, kr 3 000 000 er uansett korrekt. | senere
utregning av gjeldsreduksjon i samme eksempel er det benyttet korrekt sats pa 0,95.
o Side 283, kapittel 5.6:
o | rad to skal forste tall under «full verdi» aksjer veere kr 47 250, ikke kr 34 650.

Kapittel 5 Studieboka

e Side 174, oppgave 5-14 spgrsmal 10
o Alternativ b) skal vaere kr 24 789 (som er riktig svar)
o Side 199, oppgave 5-21
o Det star at «Sum inntektsskatter Kare» er kr 121 001. Det riktige skal veere kr
256 001. (Det riktige svaret falger av summering av de tre typene skatt som er listet
over summeringen.)
e Side 210, oppgave 5-27



o | tabellens fjerde oppstrekede «rad» som gjelder gevinst/tap pa realisasjon av aksjer i
gruppe a) star det feilaktig at regnestykket er: «utgangsverdi gruppe a) —
inngangsverdi gruppe b)». (Det er noen tall pa ei linje mellom, men se bort fra det.)

Det riktige skal vaere «utgangsverdi gruppe a) — inngangsverdi gruppe a)».
Kapittel 7 Leereboka

e Side 317
o Kapitlet som starter her (utsatt skatt-modellen) skal veere 7.1.2, ikke 7.1

Kapittel 12 Studieboka

e Side 341, oppgave 12-17 c)
o |l utregningen av trinnskatt er det angitt skattesats pa 0,0017. Det riktige skal vere
0,017. Utregnet belgp i lgsningsforslaget er korrekt.



